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    Notulen Deelnemersvergadering  

    Stichting Ondernemersfonds Zelhem 

    Eeterij en Tapperij “de Smoks”  

    14 maart 2024 

 

 

Aanwezig bestuur: Henk Hollak (voorzitter), Jurgen Wissink (secretaris),                 

Bert Hommenga (penningmeester), René Jansen en Chantal Jaaltink. 

Notulist: Caroline Wesselink. 

Opening  

Henk Hollak opent de bijeenkomst en heet iedereen welkom.  

Henk is blij met de hoge opkomst, al beseft hij dat het komt door het samengaan met de 

ledenbijeenkomst van B&OZ, die na de vergadering van SOF plaatsvindt.  

 

Vaststellen agenda 

Geen van de aanwezigen heeft een agendapunt toe te voegen. De agenda wordt 

vastgesteld.  

Notulen 14 november 2023 

Geen van de aanwezigen heeft opmerkingen over de notulen van 14 november 2023. 

De notulen worden vastgesteld. Overigens zijn de notulen te vinden op de site van SOF. 

Voorlopig financieel verslag 2023 

Penningmeester Bert neemt de vergadering mee door de cijfers. Zoals al vaker is gezegd 

is het lastig om met de cijfers om te gaan. We hadden op een bedrag van € 40.000 

gerekend (net als voorgaande jaren) maar halverwege het jaar kreeg SOF van de 

gemeente € 34.500 gestort. Lastig om hiermee om te gaan en om hierop beleid te 

maken. Voor het jaar 2024 rekent Bert daarom op € 34.500 en daar is de begroting ook 

op aangepast.  

Begroting 2024 

Zoals de aanwezigen kunnen zien in de begroting zijn de kosten van de verwachte 

activiteiten voor 2024 € 36.500. Als we uitgaan van het bedrag van € 34.500 ontstaat er 

dus een tekort. Nu zijn we daar niet direct van in paniek, omdat we in voorgaande jaren 

een reservepotje hebben opgebouwd.  

Bert en Henk nemen samen de aangepaste aanvragen voor subsidie door: 

- Bijdrage promotiefolder herinrichting kerk € 1.000,-- 

- Opstart subsidie voor Vitale Kern Zelhem € 500,-- 

- Aanvraag Zomerversiering in het dorp. Kitty Elferink licht de aanvraag toe. 

Zij en haar man Martijn zorgen jaarlijks voor de zomerversiering. De lampionnen van 

twee jaar geleden waren een redelijk succes, maar meer dan de helft heeft de 

regenbuien en zomerstormen niet doorstaan. De versiering van vorig jaar was erg mooi, 

alleen zijn hier de nodige problemen mee geweest. De vlaggen maakten teveel lawaai en 

bleken niet bestand tegen de zomerstormen die we gehad hebben. Tijd om na te denken 

hoe we verder moeten. Kitty heeft een bedrijf gevonden dat, net als onze 

feestverlichting, de versiering komt ophangen en ook weer weghaalt. We denken aan 
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kleurrijke versiering met bijv. een vlinder, libelle, een parapluutje en een bloemetje. De 

versiering is duurzaam, geluidsarm en licht van gewicht. En… mocht er iets stuk zijn dan 

wordt het binnen 48 uur gerepareerd en vervangen. Geen enkel lid hoeft meer op een 

trap en zelf een hoogwerker huren om iets te vervangen is niet meer nodig.  

De versiering zou komen te hangen aan de overspanningskabels in de Smidsstraat en 

Stationsstraat. Bovendien worden 45 lantaarnpalen in het dorp versierd, net als de 

feestverlichting.  

De aankoop voor het geheel is € 12.585 en de service kosten zijn per jaar € 2.750,--.  

De aanwezige deelnemers zijn enthousiast en geven Kitty groen licht om hier mee door 

te gaan.  

Gerrit Zillevolde vraagt nog even naar de bestaande Smoksjes. Een aantal werken helaas 

niet goed. Kitty zegt toe dat dit wordt opgepakt.   

Rondvraag 

Arjan Berendsen vraagt hoe een aanvraag werkt als je een evenement wilt organiseren.  

Henk vertelt in het kort nog een keer de procedure:  

- je hebt de handtekening van twee ondernemers nodig die SOF plichtig zijn 

- het evenement mag geen entree heffen 

- het evenement moet in het dorp gehouden worden binnen de kring van SOF plichtigen. 

Arjan merkt op dat op de website niet vermeld is dat er geen entree geheven mag 

worden. Bert kijkt dit na.  

Henk vraagt de aanwezigen of zij erop willen letten dat bij een evenement goed duidelijk 

is dat SOF voor de financiën zorgt en dat B&OZ het evenement organiseert. Mocht je een 

poster of flyer maken: denk aan het B&OZ-logo en vermeld SOF ook duidelijk.  

Sluiting 

Voorzitter Henk Hollak dankt iedereen voor zijn of haar inbreng en aanwezigheid. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


